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Ergebnis der LSE-S
hätzung: Ebene der erwarteten Nutzungshäu�gkeiten als

Funktion des Preises x1 [Euro℄ und der mittleren ges
hwindigkeit x2 [km/h℄
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S
atter-Plots der S
hnitte x1-x2, x1-y und x2-y
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Verteilung des wahren Wertes von β1 unter der Bedingung, dass β̂1 = −56.6
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Verteilung des wahren Wertes von β2 unter der Bedingung, dass β̂2 = 6.5
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F-Test für verbundene Nullhypothesen im Verglei
h zum t-Test für einfa
he Null-

hypothesen
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Fehler erster und zweiter Art (α- bzw. β-Fehler) des Testergebnisses bei einer

Fehlerwahrs
heinli
hkeit α von 10% in Abhängigkeit des wahren Wertes des Para-

meters
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